1,

On tap chuong IV

Hay lap bang liét ké cdc gidi han dic biét cta day s6 va cdc gidi han dic
biét ctia ham s6.

Cho hai ddy s6 (u,) va (v,). Biét |u, — 2| < v, v6i moi n va limy, = 0. C6
két luan gi vé gidi han cua day s6 (u,) ?

Tén cha mot hoc sinh duge ma hod boi s6 1530. Biét rang méi chir s6 trong
s nay 1a gid tri cia mot trong céc biéu thicc A, H, N, O véi :

A=lim3n_l : H= lim(\."rz2 +2n—n);

n+2
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n _ gl
Jn -2 : 0= lim—3 ialhy
n+7 1-4"

Hiy cho biét tén cuia hoc sinh nay, biang cdch thay cdc chir s6 trén boi cdc
chit ki hiéu biéu thiic tuong iing.

a) C6 nhan xét gi vé cong boi cia ciac cdp s6 nhan lui vo han ?

b) Cho vi du vé moét cdp s6 nhan lii vo han ¢6 cong boi 1a s§ am va mot cdp s6
nhan lii vo han c6 cong boi la s6 duong va tinh téng clia méi cdp sd nhin d6.

Tim cdc gidi han sau :

5
a) lim —-—z—fi : b) lim _‘E_%‘__:;_F_“"E s
X2 x*+x+4 x=-3 x* +3x
Fy —
o B 2. d) lim (= +%% =2x+1);
x—=3d4" x—4 X—»+0
: x+3 oA -2x+4-x
e) lim : f) lim ;
x—=-o Jx—1 X—»—a0 3x-1
2 3 2
1-x 3 +1
Cho hai ham s6 f(x) = ——— va g(x) =2 —~2 T~
X X

a) Tinh lLim f{x) ; limﬂg(x}; lim f(x) va lim g(x).
X—>

x—l X =30 X—> 400

b) Hai dudng cong sau day (h. 60) l1a dé thi cia hai ham s6 da cho. Tir két
qud cau a), hay xdc dinh xem dudng cong nao la d6 thi cha mdi ham s6 dé.

Ay 1)

a) b)
Hinh 60
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8.

10.

 § 2

Xét tinh lién tuc trén R cha ham s6
o D
g(x) = x=2
5—x néu x < 2.

nfux>2

Chitng minh ring phuong trinh 2 = 3x" + 5x — 2 = 0 ¢6 it nhit ba nghiém
nam trong khoang (-2 ; 5).

Bdi tap trac nghiém .
Ménh dé nao sau day 12 ménh dé ding ?
(A) Mot day s6 ¢6 gi6i han thi luén ludn tang hodc luén luén giam.
(B) Néu (u,) la day s6 tang thi limu, = +o.
(C) Néu limu, = 4 va limy, = +oo thi lim(x, - v,) = 0.
(D) Néu u,, = a" va—-1<a<0thi limu, =0.

l+2+3+ +n

Cho day so6 (u,,) v6i u, =
2 4 1

Ménh dé nao sau day la rm;&nh dé dung ?

(A) limu, = 0; (B) limu, :% i (C) limu, =1 ;

(D) Day (u,) khong c¢6 gi6i han khi n — +o0,

Cho day s6 (u,) V6i u, = V2 + (¥2)* + .. + (V2)".
Chon ménh dé ding trong cdc ménh dé sau :

(A) limu, = V2 + (V2)? + . + (2)" +... :’ir
(B) limu, = - ;

(C) limu,, = +w ;

(D) Day s6 (u,) khong c6 gi6i han khi n — +o0.

143



Chon phuong dan diing :

i3, i T Bl

x>~ x—1

(K)=1; (B) —o0 (C)-33; (D) +0.

s 5 % -
13. Cho ham s6 f(x) =
X
lim f(x) bang :
X——
(A) +90 ;¢ (B) 1 (C) —o0; (D) —1.

14. Cho ham s6

i néu x #3
f(x)=<Jx+1-2

m néu x =3,
Ham s6 da cho lién tuc tai x = 3 khi m bing :
(A)4; (B)—1; ©1; (D)—-4.
15. Cho phuong trinh
43 +4x-1=0.
Ménh dé sai la :
(A) Ham s6 f(x) = —-4x> +4x—1 lientuc trén R ;
(B) Phuong trinh (1) khéng ¢6 nghiém trén khoang (- ; 1) ;
(C) Phuong trinh (1) c¢6 nghiém trén khodng (-2 : 0) ;

g , : 1
(D) Phuong trinh (1) c6 it nhét hai nghiém trén khoang [—3 - EJ
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